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Na božićnom druženju, uz Ministra Zvonimira Širića bili su i predsjednik Vlade Županije
Zapadnohercegovačke Predrag Čović te ministar pravosuđa i uprave Vjekoslav Lasić.
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Druženju, koje je organizirano po drugi put, nazočilo je tridesetak predstavnika novinskih
redakcija iz Hercegovine s kojima je u proteklom periodu ostvarena dobra suradnja i bila je ovo
prigoda da im se i na ovaj način zahvali na dosadašnjem profesionalnom i korektnom praćenju
rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke.

  

Predsjednik Čović je zaželio dobrodošlicu nazočnima, iskazavši zadovoljstvo što jedno ovakvo
druženje u ugodnom ambijentu i svečanom ozračju daje nadu da ćemo ovakvu uspješnu
suradnju nastaviti i u godini koja je pred nama. Mediji, zajedno s Vladom, kreiraju opće stanje u
društvu. Na istu stvarnost možemo gledati iz različitih kutova. Zato je važno da mediji rade svoj
posao objektivno, bez pritisaka, argumentirano, uvažavajući stvari onakvima kakve ih vide
različiti akteri, rekao je predsjednik Čović, naglasivši važnost nastavka dosadašnje dobre
suradnje.
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  U svome obraćanju predsjednik je nazočnima predstavio rad Vlade u proteklom periodu sposebnim naglaskom na socijalne mjere koje Vlada provodi, kao što su izdvajanja u iznosu odoko 12% Proračuna za mjeru potpore obiteljima s troje i više djece, porodiljne naknade,besplatan prijevoz učenika i besplatne udžbenike u svim osnovnim školama. Rekao je da jeŽupanija u tom pogledu na visokoj razini, te da će, u skladu s realnim mogućnostimaProračuna, pokušati uvesti neke nove mjere za koje već imaju ideje. Također je izraziozadovoljstvo što je na čelu Vlade Županije Zapadnohercegovačke, koja na svome području imaizuzetno razvijeno gospodarstvo i investicije: Kao predsjednik Vlade izuzetno sam ponosan nanaše gospodarstvenike i učinit ćemo sve što možemo kako bismo maksimalno olakšali njihoveposlovne pothvate i u budućnosti. Kao što vam je poznato, ove godine smo na područjuŽupanije investirali preko 100 milijuna eura u nove proizvodne pogone, što će donijeti i novaradna mjesta, ali i nove gospodarske mogućnosti za našu Županiju i za sve one aktivnosti kojeprovodi Vlada. Nadamo se uspješnom nastavku ovih procesa koji su započeli u mandatuprethodne Vlade, kreiramo nove mjere i nadamo se da ćemo u suradnji sa svim akterima učinitiovo područje poslovno zanimljivim i ugodnim mjestom za život svih ljudi koji ovdje žive, naglasioje.  
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  Ministar prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša Zvonimir Širić također je istaknuoznačaj suradnje s medijima: Mediji su ključni nositelji svih zbivanja koja oblikuju našusvakodnevicu. Bitno je da se mediji oslanjaju na provjerene izvore i da prenose objektivneinformacije našim sugrađanima. Mediji imaju veliku odgovornost, i kroz suradnju s njima želimopotaknuti daljnju objektivnost u njihovom radu. Na tome ćemo nastaviti raditi i u budućnosti, zadobrobit svih građana naše Županije, rekao je Širić, izrazivši zadovoljstvo dosadašnjimangažmanom medija u izvještavanju.  
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  Predsjednik Čović je izrazio želju da Vlada i mediji zajedno kreiraju opću klimu koja će bitipozitivna, jer je rad na općem dobru odgovornost svih nas. Zahvaljujući pozitivnim stvarima kojese događaju u našoj Županiji, ali i stvaranju ozračja da smo mi jedno dobro i pozitivno društvopoželjno za život, u ovoj godini u naše osnovne škole vratilo se 67 učenika sa svojim obiteljima,koje su bile otišle u potrazi za boljim životom iz naših krajeva.  Također je svima čestitao Božić i poželio puno profesionalnog i osobnog uspjeha u nadolazećoj2025. godini.
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